

::KARJALAISEN NUORISOLIITON SÄHKÖINEN UUTISKIRJE 3/2009::

MAALISKUUN OTSIKOT:

Kevätpäivien 2010 järjestäjähaku alkanut

Tanhuvaara Kyöpelinvuorella! 3.-5.4.

Kutsu liittokokoukseen 5.4.

Nauhakurssi 18.-19.4.

Ohjaajakurssi 4 Janakkalassa 25.-26.4.

Kesäjuhlat Kuopiossa 12.-14.6.

Lähde mukaan Kurppamatkalle 4.-6.9.

Yhteistyökumppaneiden ja jäsenseurojen uutisia

TILAA SÄHKÖINEN UUTISKIRJE

Karjalaisen Nuorisoliiton sähköisen uutiskirjeen tilaaminen ja peruuttaminen tapahtuvat lähettämällä sähköpostia osoitteeseen toimisto@karjalainennuorisoliitto.fi. Samaan osoitteeseen otamme vastaan palautetta ja jäsenseurojen tiedotteita.

KEVÄTPÄIVÄT 2010

Vuoden 2010 Kevätpäivien järjestäjähaku on alkanut. Vapaamuotoiset hakemukset pyydetään lähettämään Karjalaiseen Nuorisoliittoon 24.3. mennessä.

TANHUVAARA KYÖPELINVUORELLA!

Lempäälässä odotetaan jo kuumeisesti Kevätpäivien osallistujia. Yli 230 osallistujaa ja 20 esiintyjäryhmää suuntaa kulkunsa Lempäälään 3.-5.4. viettämään iloista viikonloppua. Tekemistä ja kokemista on luvassa kaikenikäisille. Bailatinoa, breakdancea, kansantanssikonsertteja ja pääsiäisnaamiaiset. Bändejä, pajunkissahuovutusta, pihaleikkejä ja kanteleensoittoa. Näitä kekkereitä ei sovi jättää väliin! Lauantain illanvietossa saatat törmätä noitiin, kissoihin, pupuihin ja muihin omituisiin otuksiin. Luvassa on nimittäin ohjelmalliset pääsiäisnaamiaiset Riesa-pellen johdolla, ja paras puku palkitaan! Onhan asusi jo valmis? Pirkanmaalla suositut yhtyeet Renoise ja Pigswill takaavat vauhdikkaan menon lauantain bändi-illassa. Tule testaamaan, saavatko bändit sinusta uuden fanin itselleen! Voit myös tutustua uusiin ystäviin, sillä paikalle on kutsuttu lähiseudun nuoria aina Tamperetta myöten.

Ilmoittautuminen Kevätpäiville on päättynyt. Lempäälään kannattaa silti suunnistaa, vaikka et olisi ehtinytkään ilmoittautua tapahtumaan. Tule vaikkapa seuraamaan kansantanssiryhmiemme osaamista lauantain kansantanssikonsertteihin! Lasten ja varhaisnuorten konsertti alkaa klo 11, ja nuorten ja aikuisten konsertti klo 15.30. Tapahtuma huipentuu sunnuntaina klo 13 alkavaan pääjuhlaan. Kevätpäiville tapahtumiin tarvitaan joko osallistumismerkki tai pääsylippu. Tapahtumakanslia myy paikan päällä osallistumismerkkejä ja ruokalippuja, joskin hinnat ovat hieman korkeammat kuin ennakkoon ostettuina. 6 euron hintaisia pääsylippuja kansantanssikonsertteihin ja pääjuhlaan voi ostaa tapahtumakansliasta tai ovelta.

Samalla reissulla kannattaa tutustua myös Lempäälään ja sen monipuoliseen tarjontaan. Tampereen kupeessa sijaitseva idyllinen Lempäälä tarjoaa runsaasti näkemistä ja tekemistä. Kunnan suurin nähtävyys on kymmenen hehtaarin suuruinen Ideaparkin ostoskeskus, jossa on noin 200 kauppaa, 30 kahvilaa ja ravintolaa sekä lasten ja nuorten kulttuurikeskus Pii Poo. Kuokkalan Museoraitilla pääset vanhan ajan tunnelmaan mm. kauppaja- ja parturimuseossa. Sen lisäksi kannattaa pistäytyä Lempäälän keskustassa sijaitsevassa yli 500 vuotta vanhassa Pyhän Birgitan harmaakivikirkossa.

Kevätpäivien päivitetyn ohjelman löydät www.sivuiltamme kohdasta Tapahtumat. Tapahtumapaikat Lempoisten ja Kanavan koulut sijaitsevat noin 600 metrin kävelymatkan päässä toisistaan. Kevätpäiville ilmoittautuneille postitetaan vielä osallistujakirje käytännön ohjeineen.

KUTSU LIITTOKOKOUKSEEN

Tervetuloa Karjalainen Nuorisoliitto ry:n liittokokoukseen, joka pidetään Kevätpäivien yhteydessä sunnuntaina 5.4. klo 10 Kanavan koululla (Tampereentie 1 C) Lempäälässä. Valtakirjojen tarkastus alkaa klo 9.30. Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset asiat. Jäsenseurat voivat lähettää kokoukseen yhden edustajan jokaista alkavaa 50 jäsentä kohti. Piirit voivat lähettää kokoukseen kaksi edustajaa. Liittokokouspaperit postitetaan viimeistään viikolla 13.

NAUHAKURSSI 18.-19.4.

Tule mukaan oppimaan muinaisia nauhanvalmistustaitoja Helsinkiin Karjalatalolle 18.-19.4. klo 10-16. Lauantaina tehdään iskunauhoja ja pirtanauhoja, ja sunnuntaina kudotaan lautanauhon Laura Hämärin johdolla. Ai mitä nauhoja? Lisätietoa löydät esimerkiksi seuraavista linkeistä:

Pirtanauha: <http://www.kaspaikka.fi/kudonta/pirtanauha/ohje.html>

Iskunauha: <http://www.nba.fi/natmus/museum/Opetus2/iskunauha.htm>

Lautanauha: <http://www.tkukoulu.fi/~hevalja/lautanauha.html>

Voit valmistaa itsellesi vyön, avainkaulanauhan, sukkanauhat, pääpannan, vaatteiden reunusnauhoja tai mitä ikinä keksitkin. Ota mukaan omia lankoja (villaa, puuvillaa tai pellavaa). Lankaa voi ostaa myös paikan päältä. Kurssiviikonlopun hinta on Karjalaisen Nuorisoliiton jäsenille 50 euroa ja muille 60 euroa. Hinta sisältää opetuksen, lounaan ja kahvin molempina päivinä. Jos haluat osallistua vain toisena päivänä, yhden kurssipäivän hinta on 30 euroa (jäsenet) / 40 euroa (ei-jäsenet). Tiedustelut ja ilmoittautumiset 27.3. mennessä Nuorisoliiton toimistoon.

OHJAAJAKURSSI 4

Liiton järjestämän ohjaajakoulutuksen viimeinen osa, Ohjaajakurssi nelonen, pidetään 25.-26.4. Rantalahden leiri- ja kurssikeskuksessa Janakkalassa. Kurssilla syvennyttään mm. Suomen kansantanssitoimintaan, kansallispukutietouteen, eri-ikäisten ohjaamiseen liittyviin asioihin sekä ryhmissä esiintyviin ongelmiin ja niiden ratkaisemiseen. Kurssilla on myös ohjausharjoitus, jossa jokainen osanottaja saa pienen kansantanssin tai laululeikin ohjattavakseen. Lisäksi viikonlopun aikana suoritetaan hopeinen tanhumerkki, joten jos olet oikeissa osallistua, tilaa merkin maksuton suoritusmateriaali liiton toimistosta. Kurssin hinta 90 euroa sisältää opetuksen, täysihoidon ja materiaalit. Ilmoittaudu 3.4. mennessä Nuorisoliiton toimistoon.

KESÄJUHLAT KUOPIOSSA 12.-14.6.

Kuopion kesäjuhlien järjestelyt ovat täydessä vauhdissa, ja luvassa on paljon mielenkiintoista tekemistä kaikenikäisille. Tällä hetkellä järjestäjille aiheuttaa hankaluuksia Kuopion kaupungin tiukat tilapäismajoitusta koskevat vaatimukset, jotka vaikeuttavat koulumajoituksen ja kouluilla tapahtuvan toiminnan järjestämistä. Kesäjuhlista tiedotetaan [www-sivuillamme](http://www.sivuillamme) heti kun yksityiskohdat varmistuvat.

LÄHDE MUKAAN KURPPAMATKALLE

- *Matkaryhmä oli reilua ja ystävällistä porukkaa*
- *Porukka ja sen henki ovat erinomaisia. Kaikki olivat samanhenkisiä ja uudet sulautuivat joukkoon nopeasti.*
- *Erittäin hyvä matka ja ensikertalaisuus ei jäänyt ainutkertalaisuudeksi.*

Mikä saa ihmiset lähtemään Kurppamatkalle vuosi toisensa jälkeen? Mahtava porukka, kiinnostava ohjelma ja toimivat matkajärjestelyt! Jos haluat kokea legendaarisen Kurppamatkojen hengen, lähde mukaan Käkventures-seikkailulle Käkisalmeen ja Konevitsaan. Matka on täyttymässä kovaa vauhtia, joten pidä kiirettä, jos tahdot mukaan!

Matkan ajankohta on 4.-6.9. Majapaikkana on suomalaisomistuksessa oleva Musakan Lomaranta Pyhäjärvellä. Matkaan lähdetään Helsingistä perjantaina klo 8.00 ja paluu on sunnuntaina klo 21.00. Matkan hinta on 240 euroa Karjalaisen Nuorisoliiton jäseniltä ja 260 euroa ulkopuolisilta. Hintaan sisältyy bussikuljetus, oppaan palvelut, majoitus puolihoitona (sis. aamiaiset ja illalliset) ja ryhmäviisumi. Omalla viisumilla matkustava saa matkan hinnasta 40 euron alennuksen. Tiedustelut ja ilmoittautumiset Nuorisoliiton toimistoon 15.5. mennessä.

YHTEISTYÖKUMPPANEIDEN JA JÄSENSEUROJEN UUTISIA

KANSANMUSIIKIN ERIKOISKURSSEJA

Sibelius-Akatemian Pitäjänmäen toimipisteessä (Kutomotie 9, Helsinki) järjestetään kansanmusiikin erikoiskursseja 28.-29.3. klo 10-14.30. Ohjelmassa on pelimanniviulukurssi, kitarakurssi, suomalaisen ja espanjalaisen mustalaislaulun kurssi sekä 5-rivisen harmonikan Dallapé-tyylin kurssi. 10 oppitunnin hinta on 38/30 euroa (koululaiset, opiskelijat). Ilmoittautumiset ja tiedustelut Kansanmusiikkiopisto, (09) 726 3306, posti@kansanmusiikkiopisto.fi.

KANSANTANSSIJÄRJESTÖJEN YHTEINEN OHJAAJAKOULUTUS KÄYNNISTYY

Järjestöjen yhteinen kansantanssiohjaajakoulutus käynnistyy tänä keväänä perusopintojen pakollisilla opinnoilla seuraavasti: I-jakso 24.-26.4.2009 Kansantanssin opettamisen perusteet, Pomarkku, Riuttansalmen leirikeskus, II-jakso 31.7.-2.8.2009 Kansantanssin tekniikka ja musiikki, Pomarkku, Riuttansalmen leirikeskus, III-jakso 2.-4.10.2009 Kansantanssin opettaminen ja kehonhuolto, Tampere. Kouluttajana toimii tanssinopettaja (AMK) Jutta Wrangén. Koulutusviikonlopun hinta on 170 euroa (sis. opetuksen, majoituksen, ruokailut). Ilmoittautumiset 31.3.2009 mennessä ja lisätietoja: Kalevan Nuorten Satakunnan piiri puh. 0440-591 913, katariina.molkkari@nuorisoseurat.fi, tai omaan kansantanssijärjestöön. Ilmoittautumislomakkeen saa myös osoitteesta www.satakunnannuorisoseurat.fi / koulutukset.

SUOMEN JA UNKARIN NUORISOVAIHTO-OHJELMA

Suomi ja Unkari käynnistivät vuonna 2008 kahdenkeskisen vaihto-ohjelman nuorille ja nuorten kanssa toimiville. Ohjelman puitteissa on mahdollista lähteä ensi kesänä Budapestiin tutustumaan Sziget-festivaaleille 13.-16.8. Vierailulle kutsutaan 6 kulttuuria harrastavaa nuorta tai ohjaajaa. Vaihto-ohjelmaan osallistuville maksetaan oleskelu Unkarissa (majoitus, ruoat, paikalliset siirtymiset ym.) sekä lennot Helsinki-Budapest-Helsinki. Mahdollisuuksien mukaan voidaan korvata myös Suomen sisäisiä matkoja. Sziget-festivaali on yksi Euroopan suurimmista musiikki- ja kulttuuritapahtumista, jossa on samanaikaisesti monen eri taiteenalan tapahtumia. Osallistujat voivat tutustua festivaalin tapahtumiin ja järjestelyihin ja mahdollisuuksien mukaan myös itse esiintyä. Haku ohjelmaan päättyy 18.6. Lisätietoja ja hakemukset: Allianssi, kulttuurisuunnittelija Panu Mäenpää, panu.maenpaa@alli.fi, 040 900 4885. Täydelliset hakuohjeet löytyvät osoitteesta http://www.alli.fi/sivu.php?artikkeli_id=4368

VALTIONAVUSTUKSET KOULULAISTEN ILTAPÄIVÄKERHOTOIMINTAAN

Etelä-Suomen lääninhallitus julistaa haettavaksi valtionavustukset 3.-9. luokkien oppilaille järjestettävää iltapäiväkerhotoimintaa varten. Avustettavan kerhotoiminnan tulee olla lukuvuotista ja vähintään kerran viikossa toteutettavaa. Toiminnan sisältönä tuetaan koululaisten erilaisia harrastuksia; esim. kulttuuriin, taide- ja mediakasvatukseen, ympäristöön, luontoon, kädentaitoihin, ruoanlaittoon sekä liikunnalliseen harrastamiseen liittyviä teemoja. Hakemukset on toimitettava Etelä-Suomen lääninhallitukselle 31.3.2009 mennessä. Lisätietoa osoitteesta www.laaninhallitus.fi/etela.

KARJALAINEN NUORISOLIITTO RY

Käpyläнкуja 1
00610 Helsinki

Pääsihteeri Sari Suokas
sari.suokas@karjalainennuorisoliitto.fi
puh. (09) 7288 4630

Kulttuurituottaja Leena Rintala
leena.rintala@karjalainennuorisoliitto.fi
puh. (09) 7288 4619

toimisto@karjalainennuorisoliitto.fi
www.karjalainennuorisoliitto.fi
fax. (09) 7288 1710

Sähköisen uutiskirjeen peruutus sähköpostitse toimisto@karjalainennuorisoliitto.fi